



**UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ**  
**GABINETE DA REITORIA**  
**PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO**

**I ERRATA DO EDITAL N°103/2023- UEPA**

**CONVOCATÓRIA PARA APRESENTAÇÃO DE PROJETOS DE EXTENSÃO PARA POVOS INDÍGENAS EM REGIÕES DE INTEGRAÇÃO DO ESTADO DO PARÁ.**

A Universidade do Estado do Pará - UEPA, torna pública a **II Errata do Edital N° 103/2023 – UEPA**, do Processo Seletivo Simplificado para Apresentação de Projetos de Extensão para Povos Indígenas em Regiões de Integração do Estado do Pará, conforme especificado abaixo, mantendo-se inalterados todos os demais itens e subitens do referido Edital:

**ONDE SE LÊ:**

**2. DA INSCRIÇÃO E EXECUÇÃO:**

**2.1. Cronograma:**

<b>ATIVIDADES</b>	<b>DATA</b>
Período de Inscrições das Propostas	15/12/2023 a 21/01/2024
Período para Homologação das inscrições	23/01/ 2024
Período para Recurso	24/01/2024
Homologação das inscrições pós-recurso	25/01/2024
Período de Avaliação dos Propostas	26 a 31/01/2024
Resultado Preliminar	01/02/2024
Período para Recursos	02/02/2024
Resultado Final	05/02/2024

**LEIA-SE:**

**2. DA INSCRIÇÃO E EXECUÇÃO:**

**2.1. Cronograma:**

<b>ATIVIDADES</b>	<b>DATA</b>
Período de Inscrições das Propostas	15/12/2023 a 21/01/2024
Período para Homologação das inscrições	23/01/ 2024
Período para Recurso	24/01/2024
Homologação das inscrições pós-recurso	25/01/2024
Período de Avaliação dos Propostas	26/ 01 a 04/02/2024
Resultado Preliminar	05/02/2024
Período para Recursos	06/02/2024
Resultado Final	07/02/2024

Belém,30 de janeiro de 2024.

**CLAY ANDERSON NUNES CHAGAS**  
Reitor da Universidade do Estado do Pará